

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 4 июля 1984 г.

№ 108 (13986)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## Горячая пора на стройках

В эти летние дни до поздней ночи идет работа на большинстве строительных объектов. Это и резонно: в теплое время года надо сделать как можно больше. Сейчас на стройке трудятся все же легче, чем в осенние дожди и зимние морозы. Поэтому широко применяется душасмена, не забываются и субботы. Экономисты считают такую организацию труда наиболее выгодной, ведут так называемый суммированный учет рабочего времени, по которому для отдыха строителей будет больше выделено дней зимой.

В районе возводится немало объектов. Идет реконструкция промышленных предприятий, строятся жилые дома, школы, магазины, больницы, прокладываются различные инженерные сети. Значителен план социального развития района. И строители прилагают усилия к тому, чтобы претворить его в жизнь.

Один из крупных объектов — реконструируемый завод имени Ухтомского. Коллектив СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 обязался сдать к 7 ноября вторую очередь научно-проектного корпуса № 2, вести в эксплуатацию квартальную котельную в поселке имени Калинин, сдать медицинское училище.

Сейчас здесь сконцентрировано много сил, в том числе от субподрядных организаций. Работа идет весь световой день. Прославились высокой организованностью и отдачей бригады плотников-бетонщиков Л. Е. Петрова, Н. К. Мелехина, каменщиков — А. Г. Коваленко, В. В. Машкова из генподрядного СМУ-1. Богатым опытом владеют монтажники бригады В. И. Терехова из ССМУ-84 треста «Мособлпромтаж», которые проявляют организованность при сооружении блока № 3. Не малую роль играет внеуставная партийная группа во главе с Л. Е. Петровым. Она активно влияет на улучшение взаимодействия смежников, решение производственных и бытовых проблем.

И все же на строительных площадках завода возникает немало помех, неуязвок. Не всегда четко идет комплектация строительных материалов и оборудования, что приводит к нарушению графика. На некоторых объектах, в частности, котельной, складской площадке, не выполняется план строительного-монтажных работ. Следовательно, все участники реконструкции завода призваны повысить организованность, добиваться обязательного выполнения планов.

Для строителя СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, СМУ-1 треста «Мособлпромтаж», других специализированных организаций особо важным объектом на сегодня является школа в пятом микрорайоне Люберец. Первого сентября в ней должны начаться занятия. Но чтобы все было сделано в

срок, необходимо повысить темпы труда. Однако некоторые виды работ приняли затяжной характер. Сейчас есть возможность начать отделку здания. Увы, до последних дней здесь не было ни одного маляра. Руководство СМУ-1 треста «Мособлпромтаж» чего-то выжидает, не направляя сюда людей. А произойти может вот что. Школу начнут «штурмовать» в последние недели. А к чему это приведет, давно известно: двери и окна не будут закрываться, штукатурка начнет преждевременно отваливаться, отопительные радиаторы потекут или совсем не будут пропускать тепло. Да всех бед «штурмового» метода не перечислять. А чтобы предотвратить их, следует готовить школу к учебному году планомерно, сейчас, не затягивая до последнего дня.

Рядом со школой возводится детский сад. Он тоже пустой этого года. И конечно, если не выполнить максимальный объем работ в третьем квартале, то труднее будет готовить детсад к открытию в четвертом.

Непонятно отношение руководства СМУ-4 к строительству автоматической телефонной станции в поселке Томилино. Третий год здание АТС планируется к сдаче. И опять здесь работают ни шатко, ни валко. Ведь планируя сдачу объекта, руководители знают, на что идут. Видимо, учли свои силы, возможности, мощности организаций. Так в чем же дело? Почему планы остаются пустым обещанием?

Явно безответственное отношение проявилось в последнее время к вводу и заселению жилых домов. Полгода простолюду без жильцов несколько домов после сдачи их в эксплуатацию. Простолюду потому, что в домах много различных недоделок, в результате чего проживание в них оказалось невозможным. Городской комитет народного контроля наказал ряд руководителей стройорганизаций. Но причины сдачи домов с недоделками еще не устранены. А важнейшая из них — оставание в подготовке инженерных сетей. Как правило, к моменту пуска здания не готовы бывают энерго-, газоснабжение, подача воды, телефонизация и т. д. Во многих городах страны используется более прогрессивный метод строительства: первоначально обеспечивается сдана инженерно-коммунальных сетей, а потом самих зданий. Тогда ввод жилья происходит не только на бумаге, но и на практике. Пора бы и люберецким строителям начать переход к такому методу.

Судьба годовых обязательств зависит от организованности строителей. Повышайте ее, вводите объекты в запланированные сроки и при хорошем качестве!



## СОРЕВНОВАНИЮ — ДЕЙСТВЕННОСТЬ СТРОГО ПО ГРАФИКУ

Стабильно, с трудовым задором работают в дни соревнования за достойную встречу 40-летия Победы железнодорожники станции Янчикино. 26 июня они рапортовали о досрочном выполнении шестимесячного задания. Благодаря слаженной работе всех звеньев транспорта простой местного вагона снижены против нормы на 30 минут.

Умело используя технику, они регулярно выполняют сменные задания на 105-108 процентов и снижали простой вагонов на 40 минут. Эффективно работают коллективы всех смен станции. Это дало возможность отправить сверх лугодового плана свыше 60 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Впереди соревнующихся — железнодорожники смен, руководимой коммунистом, ветераном труда А. И. Балашовым.

Закрепляя достигнутые успехи, по-ударному трудятся железнодорожники и в июле. Грузы отправляются строго по графику. А. ЧИСТОВ.

## 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!



НА СНИМКЕ: бригада сношальщиц Мари Ивановны Медведовой с фабрики имени Ок-

тябрьской революции. Она занимает передовые позиции в соревновании, посвященном 40-

летию Великой Победы.

Фото С. Косьянова.

## ВЫШЕ ТЕМПЫ РАБОТЫ

ДАНЫЕ О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 2 ИЮЛЯ (в центнерах кормовых единиц на основную голову крупного рогатого скота)

Хозяйства	цент. к. е.
Томилиновское птицеводческое объединение	21,6
Племобъединение «Петровское» в том числе:	8,3
Племсовхоз «Фоминское»	16,2
Племсовхоз «Ульянино»	15,2
ГПЗ «Петровское»	5,9
Племсовхоз «Мальшево»	5,2
Колхоз им. Ленина	4,6
Колхоз им. Дзержинского	0,2
По району:	8,3

В социалистическом обязательстве Люберецкого района на четвертый год пятилетки записано: «Проявить особую заботу о создании прочной кормовой базы и улучшении качества кормов. К зимовке 1984-1985 гг. иметь в расчете на одну переводную голову крупного рогатого скота не менее 23 центнера кормовых единиц высококлассных кормов. В этих целях заготовить для общественного животноводства сена 9200 тонн, сенажа — 15800, силоса — 33200, кормовых корнеплодов — 20200 тонн». Как же выполняется этот пункт обязательства?

По состоянию на 2 июля в хозяйствах района заготовлено 6968 тонн сена, 8588 тонн сенажа, 1870 тонн витаминно-травяной муки, заложено 1500 тонн зеленой массы на силос. Обеспеченность крупного рогатого скота кормами собственного производства отражена в сводке. Достигнутые результаты говорят о том, что мы далеки еще от намеченных рубежей.

Первый укос многолетних трав завершен, но заготовку сена нужно продолжать по неудобьям из дикорастущих трав и одновременно вести уход за отавой. Это даст возможность пополнить запасы витаминного корма. Из имеющихся на сегодня 6968 тонн сена с помощью активной вентиляции насыщено лишь 3422 тонны, остальное заложено в траншеи по методу ухлова «Михайловское» и менее питательно.

В ряде хозяйств подоспели однолетние травы — смесь овса, вики и гороха. Это хорошее сырье для получения сенажа, важно только строго соблюдать технологию приготовления: быстро заполнять траншеи, старательно трамбовать массу, вносить консерванты и старательно укрывать заготовленный корм.

Беспокоит положение дел с кормами в колхозе им. Дзержинского и в ОПХ «Коренево». Это зимние запасы минимальны. Кореневцы по заготовке сена идут на уровне района (71 процент к плану), большая часть сена в хозяйстве — распылено, но здесь нет ни одной тонны сенажа и силоса, витаминно-травяной муки заготовлена лишь пятая часть от плана.

Еще хуже дела в колхозе им. Дзержинского, где все запасы исчисляются восемнадцатью тоннами сена.

Нет сейчас более важной задачи, чем заготовка кормов. Долг труженников села и их шефов — создать на предстоящую зимовку достаток фуража собственного производства.

## В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ

Успешно завершили июньскую трудовую вахту в честь 40-летия Великой Победы плотники и электрики Люберецкого ремонтно-строительного управления треста «Мособлремстрой» № 3. Специализированная бригада плотников Н. А. Юдина, работая по системе суммированного учета времени, выполнила план предыдущего месяца на 116 процентов. Работая по аккордным нарядам, плотники полноценно используют весь световой день.

Одним из первых досрочно справился с июньским планом и коллектив электриков под руководством секретаря комсомольской организации управления В. В. Быковского. Здесь применяется коэффициент трудового участия. Электрики перекрывают норму выработки в среднем на 17 процентов, продолжая ударно трудиться на многочисленных объектах Люберецкого района. Оба коллектива намерены добиться еще большей выработки в текущем месяце в честь славного юбилея.

В. СЕДНЕВА, председатель профкома Люберецкого РСУ.

## БЕРЕЖЛИВЫЕ

За экономию в большом и малом! Под таким девизом идет соревнование в цехах Коренево завода строительных материалов и конструкций. Труженники этого предприятия стали больше уделять внимания правильному использованию техники, материальных и энергетических ресурсов. Коллектив завода сэкономил за 5 месяцев 44 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 68 тонн цемента, 6 тонн металла. Поход бережливых продолжается.

А. МИХАЙЛОВ.

## В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

Во всех подразделениях производственного объединения грузового автотранспорта на прошедшей неделе одновременно прошел единый политдень. С докладами о всемирно-историческом значении Победы советского народа в Великой Отечественной войне и проведении ударных вахт в честь 40-летия знаменательной даты выступали члены парткома и руководители коллектива.

С большим интересом автомобилисты астрели выступили, и во всех коллективах приняты повышенные социалистические обязательства. В целом коллектив объединения решил добиться повышения производительности труда и других технико-экономических показателей на 1 процент в сравнении с принятыми ранее обязательствами.

**П. БУДАРИН,**  
заместитель секретаря парткома.

## К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

Расширенное заседание парткома завода им. Уткинского рассмотрело итоги текущего учебного года и системы политической учебы и экономического образования. С информацией выступили заведующая кабинетом политпросвещения Е. С. Загрядская и заместитель директора завода по экономической работе Л. И. Яковлев.

В ходе анализа качества занятий отмечались положительные опыт пропагандистов А. И. Чуканова, Б. А. Попова, П. С. Орлова, Т. Г. Пахомовой, Г. Н. Епкина и других, активная работа по организации политической учебы со стороны секретарей цеховых парторганизаций Н. М. Федотова, В. И. Глазунова, Н. П. Офицерова, З. М. Крюковой, В. С. Смирнова, Н. А. Лебедева. Много внимания вопросам экономического образования труженников уделяют начальники цехов В. И. Морозов, В. Г. Иванов, В. А. Лесных, Н. Н. Белокаменский, Б. Д. Лебедев.

На заседании шел обстоятельный разговор и о недостатках, которые встречались в прошедшем учебном году.

Перед партийными организациями поставлены задачи на новый учебный год, даны рекомендации по комплектованию групп и подбору пропагандистов.

**В. ДМИТРИЕВ.**

Коллектив Дзержинского комбината производственных предприятий, как и весь советский народ, напряженно работает над превращением в жизнь планов коммунистического строительства. На XXVI съезде КПСС подчеркивалось, что наперёд дальнейшее движение будет зависеть от умелого и эффективного использования накопленного производственно-потенциала и имеющихся ресурсов — труда, основных фондов, топлива и сырья. Общая забота об экономном, бережном расходовании ресурсов — залог выполнения планов, намеченных на ближайшую пятилетку. Социалистическая экономика может и должна быть самой экономной. Полное, эффективное использование производственно-потенциала, материальных, финансовых ресурсов, воспитание бережного отношения к народному достоянию следует рассматривать как важнейшую задачу коммунистического строительства.

В ответ на призыв партии трудовые коллективы усилили борьбу за исполнительное, против планового, снижение себестоимости продукции. На нашем предприятии тоже много делается в этом направлении. Разработаны меры по ликвидации убыточности (пока что комбинат планоубыточный). Повышено внимание инженерно-технического персонала к внедрению новой прогрессивной техники и технологии.

## НОВЬ ПОСЕЛКА УЛЬЯНИНО

В нашем районе есть хозяйства, которые уже отметили пятидесятилетие юбилей. Это колхозы им. Ленина и им. Дзержинского, Томлинская птицефабрика, совхоз «Белая Дача». В отличие от них племсовхоз «Ульянино» еще совсем молод. Ему нет и десяти лет. Но и за этот небольшой срок территория хозяйства и его жилой микрорайон заметно преобразились.

Вы сверяетесь с дороги, ведущей на Воскресенск, влево, и перед вами открываются новые застройки, вписавшиеся в старье, но добротные. Все ветхие сараи, навесы снесены, территория спланирована и благоустроена. Справа — производственные объекты, слева — жилой поселок.

Племсовхоз «Ульянино» специализируется на производстве молока по промышленной технологии. Животноводческий комплекс, построенный за годы десятилетия пятилетки, вклю-



ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ СЕЛА

чает несколько соединяющихся между собой коровников, телатник, бытовкой коров, кормох, выгульные площадки, навозохранилище, и все это обнесено забором. Иначе, как через санпропускник, на территорию комплекса не попадет. Эта мера осторожности оправдана, ведь на комплексе только дойных коров насчитывается больше тысячи.

В нынешней пятилетке в «Ульянино» начнется также строительство свиноводческого комплекса, кроме молока и говядины хозяйство будет производить еще и свинину.

Племсовхоз «Ульянино» в большей степени, чем другим совхозам племенобединия «Петровское», удалось решить проблему жилищного и культурного строительства. Первая очередь жилых домов — дома многоэтажные. И хоть есть в них все коммунальные удобства: водопровод, газ, централизованное отопление, ванные комнаты — в последнее время ульянинцы отдадут предпочтение коттеджам, которые вы видите на снимке. Их уже строится пятнадцать.

Удобная планировка, подсобные помещения для хранения картофеля, столовых корнеплодов и других продуктов. А главное — кроме всех коммунальных удобств у владельцев коттеджей будут приусадебные участки, где можно разбить сад и огород, держать домашних животных — вносить дополнительный вклад в выполнение Продовольственной

программы страны.

Естественно, что домашнее хозяйство потребует времени. Часть бытовых забот возьмет на себя банно-прачечный комбинат, который уже достраивается. Будут со временем у ульянинских животноводов новый клуб и средняя школа.

Социальное развитие сельскохозяйственных предприятий — одна из важных задач партийных организаций, местных Советов по выполнению Продовольственной программы СССР. Строители, работающие в совхозах и колхозах, должны понимать это и вводить сельские объекты в намеченные сроки и с высоким качеством.

**Р. СТЕПНОВА,**  
Фото С. Косьянова.

турного строительства. Первая очередь жилых домов — дома многоэтажные. И хоть есть в них все коммунальные удобства: водопровод, газ, централизованное отопление, ванные комнаты — в последнее время ульянинцы отдадут предпочтение коттеджам, которые вы видите на снимке. Их уже строится пятнадцать.

Удобная планировка, подсобные помещения для хранения картофеля, столовых корнеплодов и других продуктов. А главное — кроме всех коммунальных удобств у владельцев коттеджей будут приусадебные участки, где можно разбить сад и огород, держать домашних животных — вносить дополнительный вклад в выполнение Продовольственной

## ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ

# НА ПУТИ К РЕНТАБЕЛЬНОСТИ

В результате реконструкции двух пролетов железнодорожного цеха № 2 выпуск опор для линий электропередач возрос в 1984 году против 1980 года в 2,3 раза, что дало экономический эффект в 330 тысяч рублей.

Автоматизирован бетонно-растворный узел, что ликвидировало потери цемента и бетона при изготовлении смеси. Если в 1980 году перерасход цемента составил 681 тонну, то в 1983 сэкономлено 690 тонн. А за три года текущей пятилетки экономия составила 1527 тонн на 32 тысячи рублей.

Автоматизация бетонного узла способствовала, к тому же, росту производительности труда, улучшению качества бетона. Себестоимость его приготовления в 1983 году по сравнению с 1980 снизилась на 4 процента, приготовления раствора — на 13,3.

Большой вклад в экономику предприятия внесли рационализаторы. За три года подано и внедрено в производство 171 рациональное с экономическим эффектом 199 тысяч рублей. Они были направлены на снижение расхода металла, электроэнергии, трудовых затрат, улучшение условий труда, повышение культуры производства. За этот период сэкономлено 130 тонн металла,

320 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 1779 гигакалорий тепловой энергии. Значительными оказались творческие находки рационализаторов Н. И. Юдина, В. П. Белянкина, Н. М. Чижова — слесарей ремонтно-механического цеха, Н. В. Подкустова — механика железнодорожного цеха № 2.

По предложению новаторов внедрен станок для изготовления стержней механическим способом. Заменен, таким образом, тяжелый ручной труд, выполнявшийся такелажниками при креплении грузов в вагонах. Внедрен многоступенчатый контроль за надежностью крепления грузов, который получил широкое распространение на Московской железной дороге. У нас простой каждого вагона под погрузкой и выгрузкой снижен с 8,5 часа до 6,4. Соответственно уменьшились штрафные санкции за перепростой.

Эти и другие мероприятия позволили предприятию за три года снизить затраты на 1 рубль товарной продукции на 1,4 процента и получить экономии от снижения себестоимости в 1 миллион 85 тысяч рублей.

За пять месяцев текущего года экономия от снижения себестоимости продукции составила 119 тысяч рублей про-

тив 30 тысяч, принятых на год по сообразительности.

Однако нам многое предстоит еще сделать, чтобы выйти на рентабельную работу. Главным является полное освоение проектных производственных мощностей, увеличение выпуска продукции на каждый рубль основных фондов и снижение непроизводительных потерь рабочего времени.

В целях дальнейшего развития и совершенствования производства, направленных на успешное выполнение планов одиннадцатой пятилетки, коллектив комбината включился в соревнование под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!».

У нас тоже проводится двенадцать трудовых вахт. Для поощрения победителей разработаны условия. В честь победителей каждой вахты поднимается флаг трудовой славы. Все это будет способствовать дальнейшему росту производительности и экономических показателей, в частности, снижению себестоимости изделий и досрочному выполнению плана текущего года и пятилетки в целом.

**М. ОВНОВА,**  
главный экономист  
Дзержинского комбината  
производственных  
предприятий.

## ТРУДОВАЯ ЧЕТВЕРТЬ ШКОЛЬНИКОВ

# БУДНИ И ПРАЗДНИКИ ЛТО

В КОЛХОЗЕ имени Ленина действует лагерь труда и отдыха «Юность». А работают в нем и отдыхают 160 восьмиклассников из люберецких школ №№ 9 и 21.

Заместитель секретаря парткома колхоза Л. С. Воронкова рассказывает:

— Ребята работают добросовестно. Бригады у них довольно. С поля не уходят до тех пор, пока не выполнят задание.

Строители колхоза одновременно подготовили светлый, благоустроенный корпус, в котором имеются все условия для отдыха и проведения различных мероприятий. В этом корпусе живут 100 ребят. А в другом корпусе, построенном раньше, размещаются остальные. Лагерь расположен в лесу, в красивом и уютном месте.

Учащиеся вместе с сельскими труженниками участвовали в первой вахте социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!».

Какие работы выполнял сейчас школьники? В разговор

вступил председатель профкома Г. Г. Бровко:

— Помощь колхозу они оказывают большую. До 18 августа состоит пять звездочек ребят из различных школ района. Смена длится две недели. Прополка, уборка урожая — вот основные дела наших помощников. Они убирают с грядки и вяжут в пучки укроп, петрушку, редис, морковь. Продукция колхоза идет в Люберцы, Лыткарино, Москву.

Хорошую трудовую закладку получают здесь ребята. После окончания заезда правление колхоза организует экскурсию по своей территории. В каждом подразделении руководители дают информацию о выпускаемой продукции, рассказывают о переделах производства. Большое впечатление оставляют также экскурсии. За трудовые успехи лучшие члены ЛТО награждаются грамотами. Не надо сказать, что от ЛТО до

поля подвозят ребят на автобусе. Организовано трехразовое питание.

Интересно было узнать и мнение медсестры Г. В. Якушевой: «больных у нас нет, у всех приподнятое настроение. Ребята хорошо загорели».

В жилых корпусах — чистота и порядок. Следят за ними сами участники ЛТО. И это очень важно. Самоуправление, которое здесь осуществляется, заслуживает одобрения и дальнейшего развития.

В ЛТО неплохо организован отдых. Ребята играют в теннис, бадминтон, занимаются боксом, борьбой. Интересные мероприятия проводятся в лагере за последние время. Состоялся вечер «С песней по жизни», «Встреча с поэзией», концерт. Хорошо подготовился клуб веселых и находчивых школы № 21, а ребята школы № 9 организовали юмористический конкурс. В лесу состо-

ялись соревнования по спортивному ориентированию.

О том, чтобы в ЛТО была содержательная, веселая жизнь, заботятся и начальники Л. М. Денисова и Л. П. Козлова, а также руководство колхоза имени Ленина. И ребята будут о чем вспомнить после возвращения. Например, о том, как соревновались в поле. Самыми трудолюбивыми на прополке оказались Виталий Келов, Олег Кузнецов, Наталья Асвацатурова из школы № 21 и Ксения Арефьева, Ольга Попова, Игорь Пахило из школы № 9. Быстрее и лучше всех вязали укроп А. Розанова, Л. Якомаскина, О. Ионкина. На уборке моркови отличился Станислав Красильников, Светлана Карпова. Всех победителей после окончания смены ждут награды, поощрения.

Нынешняя трудовая четверть — первая после принятия реформы общеобразовательной и профессиональной школы. Известно, что она большой упор делает на соединение учебного процесса с трудовым воспитанием, предусматривает серьезные меры по улучшению уроков труда в школах. ЛТО также преследует цель — привить детям любовь к труду, воспитать потребность в нем. И формальный подход к организации будней лагеря здесь просто недопустим.

Может быть, у некоторых ребят именно с уроков, которые они получили в поле, начнется дорога в сельское хозяйство, появится желание стать агрономом, полеводом? Колхозники говорят своим помощникам спасибо.

Школы №№ 9 и 21 начали сезон в лагере. Впереди — другие заезды. Более восьмистот юных люберецких школьников и порабатуют только в одном ЛТО, а их в нашем районе несколько. Хочется пожелать, чтобы и другие школьники внесли свой вклад в осуществление Продовольственной программы.

**Г. АРТЕМОВ,**  
наш вешет, корр.

## ЗА МИР НА ПЛАНЕТЕ

Коллектив Люберецкого коврового комбината стремится достойно встретить 40-летие Великой Победы. На предпринятых проводится 12 ударных трудовых вахт, посвященных выдающимся победам советского народа на боевых и трудовых фронтах Великой Отечественной войны. При высокой активности прошла июньская вахта. В июле трудовые достижения посвящаются военным морякам.

Сейчас на комбинате распространяется инициатива тружеников цеха отделки двухполотных ковров. Здесь каждый рабочий, кроме ударного, производительного труда, решил внести в Фонд мира свой денежный вклад, посвященный Победе.

В смене мастера Н. С. Ботинной состоялось собрание. На нем выступила бригадир Тамара Антонова Назарова. Она высказала эту идею. Ее инициативу поддержали партгруппа, профсоюзная и комсомольская организации, администрация во главе с начальником цеха П. В. Климовой. Патриотизм проявили все рабочие цеха. Ими уже сдано в Фонд мира свыше 500 рублей. Об этом сообщили в красочно оформ-

ленной «молнии». Вносы в Фонд мира, посвященные 40-летию Победы, продолжают поступать. Труженики аппаратно-придильного цеха, например, решили собрать тысячу рублей.

День Победы... Эти слова бесконечно дороги сердцу каждого из нас. 1418 дней и ночей приближали мы этот день. Новыми трудовыми рекордами советский народ собирается отметить 40-летие Победы. 12 ударных вахт в честь исторической даты будут способствовать дальнейшему укреплению экономического и оборонного могущества нашей Родины.

За мир на земле надо бороться. Особенно сейчас, когда империалистические силы, прежде всего США, пытаются добиться военного превосходства над СССР и его союзниками.

Мы не пожалеем сил и средств, чтобы сорвать коварные замыслы империализма. Мы стоим мир!

**Б. ФЕДОСЕНКО,**  
член группы содействия Фонду мира, ветеран Великой Отечественной войны и труда.

### ПО НАКАЗАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

## ДЕЛО ЗА СВЯЗИСТАМИ

В самом разгаре — работы на Панковском путепроводе. После переноса нитки газопровода специалистами Люберецкого ССМУ-72 треста «Мособлспецстрой» № 3 появилась возможность для сооружения пятой и шестой опор с томилинской стороны. Монтажные мостоотряды № 90 мостоотряда Министерства транспортного строительства СССР приступили к забивке свай под пятую опору, и уже видны контуры шестой.

А на проезжей части путепровода продолжается омоложение пролетных строений, идут изоляционные работы, готовятся к монтажу тротуарные блоки. Существенную помощь оказывает здесь группа студентов Московского института инженеров транспорта, Минского политехнического института и Елецкого железнодорожного техникума. Они делают выравнивающий слой и занимаются омоложением балок.

Студенты, — рассказывает старший прораб мостоотряда № 90 С. А. Мелконян, — берут пример с наших ветеранов. Плотник П. Д. Гнатоский, крановщик Ю. С. Лебедев, монтажник В. А. Горбальев и другие члены бригады И. А. Егорьева выполняют норму в среднем на 127 процентов. Применяя бригадный подряд, они добиваются хороших показателей. Неоднократно были премированы за качественный и высокопроизводительный труд.

Этот коллектив постоянно ведет борьбу за экономию материалов. В первом квартале здесь израсходовано на 12 кубометров досок меньше, чем

предусматривалось. Экономлено также 30 кубометров бетона, 14 тонн металла, 1 тонна горюче-смазочных материалов. И во втором квартале продолжался поход бережливых.

Так с хозяйской рачительностью подходят к каждому вопросу на объекте. Мостоотрядам приходится работать в сложнейших условиях. Летом резко возрастает объем железнодорожных перевозок. С каждым разом все труднее удается отыскать ночные «окна» в расписании поездов. Но несмотря на это, уже в ближайшее время намечается перекрытие пролетов через четвертую и пятую опоры. Здесь сказываются не в последнюю очередь опыт, мастерство, сноровка мостоотрядов.

Однако ложку дегтя в бочку с медом подливает администрация Люберецкого спецуправления связи № 5 Миннефтегазстроя СССР. Неоднократно «Люберецкая правда» указывала на вопиющую по поводу переноса междугородного телефонного кабеля. Руководство этого управления продолжает отмахиваться и не принимает никакие конкретные меры для устранения недостатков. А пока из-за неоперативности связистов не ведутся работы на сооружении двух последних опор.

До сдачи объекта в эксплуатацию осталось сравнительно не много времени. Уже в следующем году он должен вступить в строй. Так что сейчас дело за связистами. От их расторопности и будет зависеть своевременная сдача объекта.

**В. ПОЛЯКОВ.**

## НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ СКОЛЬКО КРЫШЕ ТЕЧЕТ?

себе знать, ведь осенью их не устранили. Пришло дождливое лето. Время идет, а злополучная крыша все никак не дожидается своей очереди. Порядок такой — заявки из ЖЭУ поступают в соответствующую службу треста, которые и занимаются их выполнением. Однако в нашем конкретном случае не получилось четкого взаимодействия между подразделениями этой организации. И в результате жилец возмущен своим ЖЭУ. Протекает крыша — портится жилищный

**В НАШЕМ** районе их четырнадцать — подобных хозяйств промышленных предприятий, занимающихся откормом животных. За шесть месяцев нынешнего года они реализовали более 60 тонн мяса. Это заметный вклад в Продовольственную программу, но его надо увеличивать как за счет организации новых подсобных хозяйств, так и за счет повышения эффективности имеющихся. Резервы для этого есть. Приведу пример.

На ряде предприятий, например, на Люберецком заводе дорожных машин, Лыткаринском оптическом заводе, на заводе им. Ухомского, подсобные хозяйства размещены в удобных приспособленных помещениях. Животные содержатся в надлежащих санитарных условиях, за ними организован неплохой уход. В результате сохранность поголовья хорошая и привесы достаточно высокие.

Иначе обстоят дела в подсобном хозяйстве на Корневском заводе стройматериалов и конструкций. Помещения, где содержится животных, грязные, мало освещенные. Технология кормления не соблюдается. Пищевые отходы, используемые для откорма, не провариваются, что может привести к заболеваниям животных, да и привесы от такого кормления невелики. Такие же недостатки есть и в других подсобных хозяйствах. Устранить их — значит увеличить выход мяса.

### ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ЗАБОТА ОБЩАЯ

## МЯСО ИЗ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ

Количество подсобных хозяйств, где будет организовано производство мяса, в нашем районе растет — строится пять новых откормочных цехов. Но строительство их ведется очень медленно. Хочется привлечь внимание руководителей предприятий к этим стройкам и к будущей работе подсобных хозяйств. С первых дней следует позаботиться о зооветеринарном обслуживании животных и, конечно, о кормоприготовлении. Если возникнут какие-то проблемы на данном участке работы, можно обратиться за помощью в районное сельскохозяйственное управление.

Поскольку число откормочных подсобных хозяйств растет, увеличивается и потребность в пищевых отходах — главном источнике кормов. Между тем сбор их в районе налажен плохо, план из года в год не выполняется.

Совершенно не занимаются в этом году сбором пищевых отходов домоуправления завода «Хроматограф», управления Московско-Рязанской железной дороги, треста «Обсбстрой» № 2, жилищно-коммунальные отделы заводов ВНИИБТ, полу-

проводниковых приборов, ВНИИСТРОМА, фабрики им. Октябрьской революции. Жилищным органам названных и других предприятий необходимо развернуть агитационную работу среди населения, обеспечить своих квартиросъемщиков тарой, оборудовать площадки для временного хранения пищевых отходов, организовать их быстрый вывоз.

Количество животных растет не только в подсобных хозяйствах предприятий, но и в личных приусадебных. Число коров по сравнению с прошлым годом увеличилось на 20 голов, коз — на 34, свиней — на 934 и на 119 кроличьих ферм. Более чем в 2 раза выросло количество пчелосемей.

Успешно идет и контрактация бычков для откорма. При годовом плане 300 голов уже законтрактовано 250. Все это говорит о возрастающем желании жителей нашего района принять активное участие в решении продовольственной проблемы.

**М. САФОНОВ,**  
главный зоотехник районного сельскохозяйственного управления.



### О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ К РЕЙСУ ГОТОВЫ

Большую работу проводит коллектив головного специализированного конструкторского бюро сельхозмашиностроения при заводе имени Ухомского. Идет модернизация выпускаемых сенокосилок и создание новых. Взят курс на повышение производительности сенокосильной техники и снижение металлоемкости ее.

После конструктивных изменений обновленные экземпляры машин подвергаются всесторонним испытаниям. Делается это на специальных машиноиспытательных станциях. В обслуживании испытаний принимают участие и работники автогаража ГСКБ. Доставляют в поле машины и детали, горючее, необходимые материалы. Успешно выполняет задания водитель Виктор Иванович Белоусов, много лет уже добросовестно работающий в ГСКБ. Столь же заботливо относится он и к доверенной ему машине. Это один из лучших тружеников автогаража. Много усилий отдает делу и механик Иван Васильевич Лухтан, проявляющий заботу о том, чтобы транспортные средства всегда были готовы к выезду на линию.

**П. ИЛЬИН.**

НА СНИМКЕ: И. В. Лухтан инструктирует водителя В. И. Белоусова перед очередным рейсом на машиноиспытательную станцию.

Фото Н. Шалыпина.

### ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ НОВОЕ ЛИЦО ДЕТСАДА

Уже длительное время детский комбинат № 105 СУОР «Союзгазпромстрой» закрыт на ремонт. Хотелось бы узнать, когда будут закончены работы и когда наши дети вернутся в свой детсад?

Плетунова, Иванова,  
г. Люберецы.

От редакции: Получив это письмо, мы связались с заведующей комбинатом И. Н. Шиловой и попросили прокомментировать его. Вот что она рассказала:

— Прежде чем начать ремонт, детей распределили по другим учреждениям. Была поставлена задача — провести не только ремонт, но и полностью заменить внутреннюю отделку.

Сейчас дела подходят к концу. Заново проложена трасса горячего водоснабжения, которое раньше вызывало у нас большие нарекания. Заменена кровля. Игровые комнаты окрашены в яркие тона, сделаны рисунки на скамьеобразных тем. Полностью завезены и установлена новая мебель, оборудование для кухни.

Необходимо ускорить работы по установке сантехнических приборов и благоустройству территории. Основной вклад в это вносит СУОР «Союзгазпромстрой». Взамен деревянных веранд строятся кирпичные. Из шести готовых три.

Намечено открыть комбинат в конце лета. Такой серьезный ремонт позволит нам улучшить условия воспитания детей в саду и яслях.

### ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жительница города Дзержинского ветеран войны и труда Н. А. Архунович обратилась в редакцию с предложением помочь открыть в своем городе постоянно действующий пункт приема макулатуры.

На запрос редакции по этому поводу ответил председатель исполкома Дзержинского горсовета Н. И. Железкин: «Письмо рассмотрено. Принято решение в течение 1984 г. подобрать подходящее помещение, чтобы в следующем году открыть приемный пункт».

В редакцию «Люберецкой правды» обратился житель 115-го квартала С. С. Чураев. Он просил помочь ему в ремонте крыши, потому что во время дождей она протекает. Лицо посетителя выражало отчаяние: куда ни ходил — никто мер не принимает. Мы решили посмотреть, действительно ли такое трудное дело — залатать кровлю дома.

В жилищно-эксплуатационном участке № 1 Люберецкого жилищного треста ведется журнал заявок населения. Первое заявление тов. Чураева зарегистрировано здесь еще 11 ноября прошлого года. Затем были письменные обращения в апреле. Наступила весна, и дефекты кровли снова дали о

фонд. Сейчас, когда идет подготовка городского хозяйства к предстоящему отопительному сезону, к жалобам населения нужно проявить особое внимание.

Старший инженер ЖЭУ-1 С. И. Ткачук раскрыла, какое положение сейчас на их участке.

— Мы эксплуатируем 34 дома. Графиком предусмотрено текущий ремонт провести в пяти домах. Это помимо профилактических работ, которые пройдут на всем жилком фон-

де. Три дома отремонтированы. Как же быть с жалобой С. С. Чураева? В заявке ЖЭУ, поданной в производственно-технический отдел, ремонт крыши дома № 7 по улице Шереметевской значится на последнем месте. Всего в нынешнем году поступило 66 просьб от квартиросъемщиков.

Обнадежила беседа с начальником ПТО Александрой Михайловной Брегман. Она пообещала, что ремонт кровли на указанном доме будет ускорен. Что ж, надеемся, что на этот раз слово у работников Люберецкого производственного жилищно-эксплуатационного треста не разойдется с делом.

**П. КОНДРАТОВ,**  
наш наш. корр.



#### К ОПЕРАЦИИ БЕЗ СКАЛЬПЕЛА

Горький. Большие возможности для внутриполостной хирургии открывает применение волоконных световодов, пропускающих свет лазера.

В Институте химии АН СССР по инициативе и под руководством академика Г. Г. Девятова ведутся работы по созданию световодов для лазерной хирургии. В работе участвуют Институт общей физики АН СССР, Горьковский онкологический центр и некоторые другие организации.

На основе стекол, полученных в институте, изготовлены образцы световодов, пригодных для передачи излучения лазера на несколько метров.

НА СНИМКЕ: кандидат химических наук сотрудник Института химии АН СССР И. Скрипачев (слева) и младший научный сотрудник В. Бойко проводят очередные испытания световода.

Фото В. Войтенко (Фотохроника ТАСС).

## ВСТРЕЧА С ЛЮБИМЫМ АКТЕРОМ

Горячие почитатели мастерства лауреата премии Ленинского комсомола Игоря Костолевского пришли в ДК завода им. Утомского на встречу с ним. Популярность его растет с каждым годом. Ну и, конечно, как всегда, многих присутствующих интересует вопрос: как же он стал актером, что послужило толчком, поводом.

— Я с самого детства хотел стать врачом, — вспоминает он, — но поступил в строительный институт. Проучившись там немного, забрал документы и пошел в театральный, — мягко улыбаясь, говорит И. Костолевский. И все сидящие в зале тоже улыбаются. Такая уж у него заразительная улыбка.

Наверное, многим этот артист запомнился по фильму В. Мотыла «Звезда пленительного счастья». Как лихо скачет он там на лошади, как ловко сидит на нем в костюме кавалергерда!

— Каждый кадр мне дорого достался, — говорит И. Костолевский. — Приходилось очень трудно. Наверное, еще и потому, что это был мой дебют в кино.

Потом были другие фильмы: «И это все о нем», «Безымян-

ная звезда», «Степанова памятка». Но Игорь Костолевский убежден, что он — театральный актер и никогда не бросит театр ради кино. Издаться его можно по-разному. В театре играть во много труднее. Но тем приятнее успех. Актер должен удерживать зал в напряжении в течение двух с половиной часов. И здесь нет дублей и крупного плана.

В театре он занят во многих спектаклях, в частности, зрителям он особенно запомнился по пьесе «Смотрите, что пришла», где он играет парикмахера-виртуоза по прозвищу Кинг. Костолевский считается актером комедийным, острохарактерным. Но, как и любой актер, он мечтает попробовать себя в других амплуа. Он очень гордится своими партнерами по театру им. Маяковского, в котором работает: Н. Гундаревой, А. Лазаревым, С. Немоловаевой и другими.

— Я люблю свою профессию, — просто и доверительно говорит Игорь Костолевский.

С огромным букетом цветов покинул он сцену, но приятные воспоминания от вечера, думаю, останутся у зрителей надолго.

Н. РЫБИНА.

## ОТКРОЙТЕ СВОЙ ПАСПОРТ

Прошло два с лишним года, как в нашей стране закончился массовый обмен паспортов. Теперь каждый из нас получил новый. Советские люди носят этот документ с гордостью и честью, с большой ответственностью за судьбу своего Отечества.

Паспорт выдается один раз на всю жизнь. Действие его не ограничивается сроком. Конечно, с возрастом человек внешне меняется. С учетом этих изменений предусмотрительно вклеивание в паспорт дополнительных фотографий. Первая наклеивается при получении паспорта в 16 лет, вторая — по достижении владельцем 25-летнего возраста, и, наконец, третья — когда ему исполнится 45 лет.

Откройте свой паспорт и проверьте: соответствует ли фотография вашему возрасту,

не пора ли вам еще раз сфотографироваться и принести паспорт и фотографии в паспортный стол милиции или в домоуправление по месту жительства?

В этом году исполняется 25 лет гражданам, которые родились в 1959 году, и 45 лет тем, кто родился в 1939-м. Но есть среди люберчан и такие, кому уже давно за 25 и 45, а фотографии соответствующего возраста не вклеены. Это нарушение паспортного режима. Такой документ считается недействительным, а лица, проживающие по нему, будут подвергаться в административном порядке денежному штрафу.

Т. МАЗНИКОВА,  
начальник паспортного стола  
2-го Люберецкого городского  
отделения милиции.

Редактор П. В. СПИРОВ.

# РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

### БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ:

заведующих и продавцов в магазины сельхозпродуктов; заведующего и продавцов в магазины промышленных товаров; заведующего секцией и продавцов культуроваров в новый торговый центр в микрорайоне коврового комбината; продавцов хозяйственных товаров; кладовщика склада стройгруппы (с неполным рабочим днем).

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6, бюро по трудоустройству.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает юношей и девушек с образованием 8—10 классов учиться на поваров, кондитеров, бухгалтеров, официантов.

Срок обучения — 1 год. За время обучения выплачивается стипендия в размере 53—63 руб. в месяц.

Администрация треста столовых для продолжения учебы дает направления в техникум общественного питания и Московский институт народного хозяйства им. Г. В. Плеханова.

Обращаться по адресу: 140000, г. Люберцы, ул. Волковская, д. 13, отдел кадров.

1—3.

### ОРЕХОВО-ЗУЕВСКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ,

окончивших восьмилетнюю или среднюю школу. Педагогическое училище готовит работников дошкольных учреждений (воспитателей детского сада).

Лица, имеющие документы об образовании с оценками «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Срок обучения: на базе восьмилетней школы — 3 года 4 месяца; на базе средней школы — 1 год 10 месяцев.

Поступающие на базе восьмилетней школы сдают экзамены по русскому языку (диктант), математике (устно); поступающие на базе средней школы сдают экзамены по русскому языку и литературе (сочинение) и истории СССР (устно).

Вступительные экзамены будут проходить с 1 по 22 августа 1984 г.

Прием заявлений: на базе восьмилетней школы — с 1 июня по 31 июля, на базе средней школы — с 1 июня по 14 августа.

К заявлению прилагаются следующие документы: аттестат о среднем образовании или свидетельство об окончании 8 классов (в подлиннике); 4 фотокарточки размером 3x4 см; медицинская справка по форме № 286-у. Документы принимаются лично от поступающих.

Лица с дефектами речи и пониженным слухом в училище не принимаются. Приемные комиссии работают ежедневно с 10 до 16 часов, выходной — воскресенье.

Адрес училища: 142605, г. Орехово-Зуево, ул. Красноармейская, д. 10. Тел.: 2-05-09.

### ЕСЛИ ВАМ НУЖЕН ХОЛОДИЛЬНИК

Лего, Жара. Необходимо срочно купить холодильник. Какой? Выбор не мал. Рассказываем о двух моделях.

«ПОЛУС-9» — один из самых лучших отечественных холодильников. Внутренний объем холодильной камеры составляет 220 л, морозильного отделения — 27 л. Температура в морозильном отделении — минус 16 градусов. «Полус-9» снабжен полуавтоматической системой оттаивания, что обеспечивает удобство в эксплуатации. Поверхность холодильника отделана сервировочным декоративным термостойким материалом. Перевеска двери с правой стороны на левую позволяет установить «Полус-9» в любом удобном для вас месте. В холодильнике предусмотрены отдельные емкости для фруктов, овощей, сыра, масла, яиц. Цена — 320 рублей.

Новая модель холодильника «СВЯЯГА-3» имеет большое преимущество перед своим предшественником: объем холодильной камеры увеличен в 1,5 раза, низкотемпературного отделения — в 1,7 раза. Эмалированное покрытие внутреннего шкафа холодильника создает наилучшие гигиенические условия для хранения продуктов и ухода за холодильной камерой. Полки выдвигаются на половину ширины, что исключает возможность их опрокидывания. Поверхность «Свяяга-3» покрыта термостойким пластиком, что позволяет дополнительно использовать холодильник как столик. Холодильник экономичен — расход электроэнергии не превышает 1,2 квт/час в сутки. Цена — 345 рублей.

Эти холодильники, уважаемые покупатели, вы можете приобрести в магазинах Люберецкого промторга.

Адреса магазинов:  
№ 5 «Комфорт» — г. Люберцы, Октябрьский проспект, 3; проезд авт. №№ 346, 373, 353 до ост. «Колхозная»;  
№ 28 — г. Дзержинский, ул. Дзержинского, 13; проезд от ст. Люберцы авт. №№ 21, 24 до ост. «Площадь Дзержинского»;

№ 56 — г. Люберцы, ул. Попова, 13; проезд от ст. Люберцы авт. №№ 9, 26 до ост. «Мебельный магазин»;  
№ 57 — г. Люберцы, 115 квартал, ул. Шоссейная, 6; проезд от ст. Люберцы авт. №№ 2, 5, 21 до ост. «115 квартал»;  
№ 58 — пос. Томилино, ул. Гоголя, 25; проезд авт. 7 до ост. «Завод».

Посетите наши магазины!

ПРОМТОРГ.

2—2.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ВЕЧЕРНИЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1984—1985 учебный год по специальностям:

электрооборудование промышленных предприятий и установок;  
машины и оборудование промышленности строительных материалов;  
производство строительных деталей и железобетонных конструкций;  
планирование на предприятиях промышленности строительных материалов.

Поступающим необходимо представить следующие документы:

заявление на имя директора;  
документ о среднем образовании (в подлиннике);  
медицинскую справку по форме № 086-у;  
выписку из трудовой книжки;

направление по единой форме для командированных на учебу предприятиями.

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 10 июля, с 6 по 10 августа, с 16 по 20 сентября по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно).

Документы принимаются с 3 мая по 15 сентября с 9 до 20 часов, ежедневно, кроме воскресенья.

Адрес техникума: поселок Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций, телефон 554-74-49.

Техникум имеет филиалы: Карачарово, Рязанский проспект, дом 13; поселок Малаховка; ул. Чайковского, дом 1.

3—3.

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВЗИС

при Главмоспромстройматериалах объявляет прием студентов на первый курс вечернего факультета в 1984 году. Факультет готовит инженеров для строительства по семи специальностям.

Приемная комиссия факультета работает ежедневно, кроме воскресенья, с 15 до 20 часов. В субботу — с 9 до 15 часов.

Адрес факультета: г. Люберцы, пос. ЛОСМик, д. 2. Проезд: от станции «Люберцы» авт. №№ 5, 21, 305; от станции метро «Кузьминки» авт. 34 до остановки «Симликата».

3—3.

### ПРАВЛЕНИЕ РАБКООПА СОВХОЗА ИМЕНИ МОССОВЕТА ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ,

что магазины рабкоопа пополнились новыми товарами.

#### В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ

В магазине «Техника» имеются в широком ассортименте спортивные и рыболовные товары, магнитофоны «Астра» и других марок, грузовые мотороллеры «Муравей» стоимостью 972 рубля.

В универсаме широкий выбор мужских сорочек, брюк, трикотажных изделий, недорогие ковевирных изделий оригинального оформления, пальто с ламой.

В магазине «Детский мир» — куртки импортные, костюмчики для мальчиков производства ЧССР и другие товары.

В магазине «Мебель» имеется в продаже разнообразная мебель для кухни.

Все эти магазины находятся в пос. Косино. Работают с 10 до 19 часов, с перерывом на обед с 13 до 14. Выходной день — понедельник.

Приглашаем покупателей.

ПРАВЛЕНИЕ РАБКООПА.

2—3.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4.



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-93; отделы: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; инсем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-29-24.

Люберецкая типография,  
1-й Октябрьский проезд, д. 1.  
Высокая печать. Объем 1 п. л.  
Зак. 3210